

ОТКРЫТОЕ ПИСЬМО МАТЕРИ

Председателю Василеостровского районного суда г. Санкт-Петербурга

Уважаемая Татьяна Юрьевна!

Я, Орбелян Лиана Юрьевна, мать Ахумяна Карена Юриковича.

Поводом для открытого обращения к Вам послужило рассмотрение уголовного дела №1-9/2019 находящееся в производстве Василеостровского районного суда г. Санкт-Петербурга в отношении моего сына - Ахумяна Карена Юриковича.

В ходе рассмотрения уголовного дела мой сын, реализуя свое право на защиту от предъявленного обвинения всеми доступными средствами старается доказать свою невиновность. Безусловно, о том виновен или нет окончательное, очень надеюсь объективное, справедливое, обоснованное и законное решение примет суд.

С 09.01.2018г. по настоящее время моему сыну избрана мера пресечения в виде содержания под стражей. Он и его защитники обращаются к суду с ходатайством об изменении меры пресечения на любой другой вид, не связанный с лишением свободы, предоставляя в обоснование различные гарантии надлежащего исполнения решения суда, однако все заверения и гарантии упорно игнорируются судьями.

Я участвовала во всех процессах и морально поддерживала своего сына своим присутствием, до тех пор пока 04.12.2018г. судья Демяшева О.В. не вынесла постановление о рассмотрении дела в закрытом судебном заседании, в связи с нарушением регламента.

При этом, обращаю Ваше внимание на то, что в судебном заседании никто не нарушал регламент, никому замечания и предупреждения в связи с нарушением регламента не делались и не применялись санкции в виде штрафа.

Судья приняла решение по **своему усмотрению** и рассматривает дело в закрытом судебном заседании, не имея достаточных к этому законных оснований. Рассмотрение уголовного дела в закрытом судебном заседании может иметь место в случаях, прямо предусмотренных законом.

Я полагаю, что смысл такого решения заключается в желании суда, в частности, избежать появления в зале судебного заседания представителей средств массовой информации, а также родственников, которые ведут аудиозапись процесса в соответствии с действующим законом и являются свидетелями возможного злоупотребления правом:

- со стороны государственного обвинителя – в виде внепроцессуального общения с судом,

-со стороны председательствующего судьи – нарушение состязательности и равноправия сторон.

Данные обстоятельства наталкивают на мысль, что судебный процесс в отношении моего сына осуществляется не совсем, мягко говоря, правосудными методами.

04.12.2018 г. суд огласил постановление о дальнейшем рассмотрении дела в закрытом судебном заседании, чем лишил меня и всех близких и родных людей возможности в эти трудные дни, хотя бы в судебных процессах быть вместе и поддерживать сына. **Он считает**

себя правым, принимает на себя тяжелые лишения, доказывая свою невиновность, и я как мать, не вправе не верить ему и лишить его своей поддержки!

27.03.2019г. назначено судебное заседание на котором в том числе будет рассматриваться вопрос о продлении срока содержания под стражей.

Учитывая срок (14 месяцев и 18 дней), в течение которого мой сын содержится под стражей, а также его состояние здоровья, надеюсь, что суд примет единственно правильное решение, изменит меру пресечения на любую другую, которая будет исполнена им беспрекословно. Мы понимаем, что версия обвинения, представленная в суд в виде материалов уголовного дела, должна быть рассмотрена в том порядке, той форме, которые определены в уголовно-процессуальном законе и председательствующий судья обязан организовать и руководить судебным процессом, принимая все предусмотренные законом меры по обеспечению состязательности и равноправия сторон.

Я уверена, что суд во всем разберётся. Для этого необходимо время, **но восстановление справедливости не должно стоить здоровья моему сыну.**

За время нахождения в изоляторе его состояние здоровья резко ухудшилось, сильно упало зрение, обострились хронические заболевания. Обращения в УФСИН не способствуют оказанию медицинской помощи.

Мой сын, Ахумян Карен Юрикович, человек чести, законопослушный и преданный гражданин своей страны Российской Федерации.. В ситуации, в которой он оказался может попасть любой человек!

Я надеюсь, что суд не является органом уголовного преследования, не выступает на стороне обвинения или стороне защиты.

Я верю, что суд, выполняя свое прямое предназначение, создает необходимые условия для исполнения сторонами их процессуальных обязанностей и осуществления, предоставленных им прав, а стороны обвинения и защиты **равноправны** перед судом.

В связи с вышеизложенным убедительно прошу Вас предпринять все предоставленные Вам законом меры для обеспечения беспристрастного рассмотрения дела моего сына во вверенном Вам суде.

С уважением,

Ольга Виктория Юрьевна

